Hustota latky

ki
Hustota latky je v tabulce vyjadfena v jednotce —83 Hustotu latky miZeme také vyjadfit
m \ x

v jednotce — (viz tab. F4).
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Hustota latky je v tabulce uvedena pfi teploté 20 °C a pfi tlaku 1,00. 10° Pa, i)okud neni ’

uvedeno jinak.
a) Hustota prvki (viz tab. Chl).

b) Hustota nékterych slou¢enin

Ciselna hodnota hustoty je vyjadfena &islem zaokrouhlenym na tfi platné Eislice.

bromid sodny
dusi¢nan sodny

uhli¢itan vapenaty
hydroxid sodny voda

chlorid sodny
chlorid stfibrny

led pfi 0 °C

¢) Hustota nékterych organickych slou¢enin
: Ciselna hodnota hustoty je vyjadiena &islem zaokrouhlenym na tfi platné &islice.

glycerol

aceton 792 1260
anilin 1020 | kafr 192
diethylether 714 | methanol 791
ethanol -789 | toluen 867
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d) Hustota nékterych plynmych slougenin (anorganickych i organick

ych) pii teploté 0° ‘

a tlaku p, = 1,01325.10° Pa. Tento tlak se nazyva normalni tlak. Obvykle jeho éiselnin'!;

acetylen
amoniak
butan
ethan
ethylen -

J

hodnotu zaokrouhlujeme na tFi platné &islice: p, = 1,01 . 10° Pa.

oxid uhelnaty

oxid uhli¢ity
methan
propan
vzduch

€) Hustota riznych latek
Ciselna hodnota hustoty uv
platné &islice. :

- : i
edenych latek je jen pfiblizné vyjadiena na jednu nebo dvé

litina (Seda) 7200 | borové X0
mofaz 3 gsgg Sklo, izolanty: 3500
oce ian
pajka 8 500 mﬁ; 2400
platina-iridium 19800 | 110 kfemenné 2200
i;?:letbn’ materidl: 1400 | Paliva:
it 4 2000 benzin ;gg
s 2100 | koks 1 40
cihla 1500 |nafia 5%
et 1100 | olei togm] 840
malta (vipenna) 1600 pehtlxi'olej é 1500
pisek (suchy) s e :::dé 1300
zdivo z pinych cihel 1600
! Plasty: | Tuky, vosky:
bakeiit 1200 | maslo 950
it 1400 | olej fepkovy e
plexisklo 1200 P"aﬁn 2
polyethylen 1900 | stearin y 970
34 1100 | pecetni vosk 1800
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